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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Virksomheden procedurer for håndtering
af kundeklager.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for mærkning af
allergene ingredienser samt virksomhedens risikoanalyse og
sikkerhedsvurdering for koffein indhold i koffeinholdige råvarer.
Vejledt konkret om at henvise til sikkerhedsvurderingen i
risikoanalysen.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Sporbarhed et led tilbage via faktura på råvare
og færdigvare til Diet Shake Chocolate Mint.
Godkendelser m.v.: Kontrolleret virksomhedens eksport
aktivitet. Virksomheden har ikke eksporteret de sidste par år,
men forventer at eksportere i det kommende år. Ingen
anmærkninger.

Medtaget ubenyttet certifikatpapir (3004198-3004198) samt
underskrevet "kvittering for tilbagelevering af certifikatpapir".
Fødevarestyrelsen vil stemple og underskrive kvitteringen samt
returnere det til virksomheden. Ingen anmærkninger

Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Procedurer for
håndtering af certifikatpapir, herunder opbevaring i aflåst skab,
fysisk register med kopi af anvendte certifikater og annullerede
certifikater.
Vejledt konkret om at §§ 6-11 i BEK nr 673 af 01/06/2018 skal
være nedskrevet som skriftlige procedurer.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens
procedurer i forbindelse med udlevering af særligt papir.
Virksomheden har ikke skriftlig procedurer for udlevering af
papir.
Forholdet er ved dette kontrolbesøg vurderet som bagatelagtig
overtrædelse. jf. §§ 6-11 i BEK nr 673 af 01/06/2018.
Virksomhedens procedurer for påføring af oplysninger på
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certifikater efter udstedelse. Ingen anmærkninger
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger:
Procedure til sikring af, at varer ikke forlader landet før certifikat er fuldt underskrevet.
Kontrolleret virksomhedens procedure for anmodning om erstatningscertifikater. Virksomheden har ikke
skriftlige procedurer for anmodning om erstatningscertifikater.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om skriftlige procedurer for anmodning om erstatningscertifikater, jf. § 5, stk. 1-4 i BEK nr 729 af
29/05/2020.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter samt registrering af
følgende særlige aktiviteter: Samhandel.
Særlige mærkningsordninger: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: At produktet Nupo Diet Shake
Chocolate Mint er notificeret til Fødevarestyrelsen.
Kontrolleret at Nupo Diet Shake Chocolate Mint er mærket med meddelelse om
- at produktet kun må anvendes til raske overvægtige eller svært overvægtige voksne, der har til hensigt at opnå
et vægttab
- At produktet ikke bør anvendes af gravide eller ammende kvinder, unge eller personer, der lider af et
helbredsproblem, uden rådgivning fra sundhedspersonale
- om vigtigheden at sørge for tilstrækkeligt med daglig væskeindtagelse
- at produktet ikke bør benyttes i mere end 8 uger eller gentagne gange i kortere perioder af raske overvægtige
eller svært overvægtige voksne uden rådgivning fra sundhedspersonale
- at produktet giver tilstrækkelig mængder af alle næringsstoffer, der er nødvendige for at dække det daglige
behov, hvid det anvendes i overensstemmelse med brugsanvisningen.
Ingen anmærkninger
Kontrolleret at næringsdeklarationen på Nupo Diet Shake Chocolate Mint indeholder oplysning om mængden af
cholin og kostfibre som er tilstede i produktet.
Stikprøvevis kontrolleret minimumsmængder på vitaminer og mineraler (D, E, Jern og Jod) i Nupo Diet Shake
Chocolate Mint. Ingen anmærkninger
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Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Kosttilskud Slim boost burn my fat er anmeldt. Herudover
kontrolleret analyser for indhold af koffein i produktet samt baggrundsdokumentation for indhold af koffein i
råvarer anvendt i produktet.


